Отчёт о проведённых праздниках посвящённых Новому году.
Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию. 

В соответствии с годовым планом работы МБДОУ детского сада №17 и утвержденным графиком проведения новогодних утренников, 26, 27, 28 декабря во всех возрастных группах нашего детского сада были проведены новогодние утренники.
Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, песни, танцы. Огромную работу провели педагоги по оформлению групп. 
Новый год – время исполнения заветных желаний, и для детей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Атмосфера праздника царила в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в сказку. Ведущими праздничного утренника были воспитатели, которые проводили ребят на праздник в волшебный лес, играя роль Матушки Зимы. Педагоги, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Роль Деда Мороза отлично играли родители.
Дети сочувствовали положительным героям и стремились все вместе им помочь, охотно участвуя в играх и забавах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг елки.
Воспитанники принимали участие в костюмированных музыкальных номерах: танец Снежинок, танец Приведений, танец Богатырей и многие другие. 

Ребята с восторгом принимали сказочных героев, играли с ними в игры, рассказывали стихи, водили хороводы.
И конечно, кульминацией утренников была встреча с главным героем праздника – Дедом Морозом, который порадовал детей подарками.
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